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Pétold a hidnyzé szamokat a bontott alakban!
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e Végezd el a kivonasokat a minta szerint!

12—=8 12—0= 12—7=

12-2—6= 12-2— = 12— = =

a Karikdzd be az 6sszes olyan szamot, amelyik igazza teszi az egyenldtlenséget!
8+4> 0O @:0, 1,2 3,45 6,78 9,10, 11, 12
12—5< 0O ():0,1,2,3,4,5 6,7, 8 9, 10, 11, 12
6+5> 0 @:0, 1,2, 3,45 67,8 9,10, 11, 12

n irj 6sszeadast és kivonast a dominérol!
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Szamozassal allitsd sorba a honapokat! Szinezd ki a honapokat az évszakoknak
megfelel6 szinnel! Karikazd be azt a hdnapot, amikor a szliletésnapod van!
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a Melyik hénapra igaz? Az 1. feladat sorszamait hasznald!
| Kezdédik az iskola. | Vége a tanévnek.
| | Ekkor van karacsony. |, |, | Ekkor van a nyari vakacio.

a Szamozassal allitsd idérendi sorrendbe a képeket!
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Mimo6 mindennap 7 orakor ébred, ebédel, és délutan 4 orakor megy
haza az iskolabdl. Rajzold be az éra mutatéit az idépontoknak megfeleléen!




Masold le kis irott betlikkel az abécét!
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Karikazd be az 1. feladat bet(ikartyai kdzil az egyjegyli massalhangzokat!
irj Le 5 olyan sz6t, amely csak egyjegyt betiibél 4ll!
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Beszéljétek meg, mi a kézds az alabbi bettikben! [rj a vonalra egy-egy olyan
sz6t, amelyben a megadott betd szerepel!
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a ird le a kétjegy( massalhangzok hosszu parjat!
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a ird le mi van a képen! ird 4t szinessel a szavakban a kétjegyi betiket!




[rj még 3-3 szamot mindegyik halmazba! Tegyél *-ot abba a korbe, amelyik
halmazba beirhatnad a 15-6t!

kisebb 15-nél kétjegyl szam
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a Zizu és Bobi domindkat valogattak. Mindketten tévesztettek. Huzd at azt
a dominaét, amelyik nem illik a tobbi kozé!

a Tedd igazza a szémegyenes segl’tségével!
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Keress tobb megoldast!
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Valassz ki 3-at a szamkartyak kozil! ird le a szamokat csékkend sorrendben!
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B Végezd el a muveleteket!
2+3 12+3 SD—4= 1o—=4=
1+2 11+2 Lf—2= 14—2=
4+ 14+ D—2= 19—2=
0+4 10+4 3—0= 13—=0=
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Szinezd ki a viragokat a mlveletnek megfelel&en! Szamolj!

[%%%%%%%%%%][%%%%%%%%%%J

BRBBBBBBBB

BRBBBBBBBB

8+

OHO=

_|_

+ + =

e Szamolj! Potold a hidnyz6 szamokat!
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Szamolj! Keresd meg az eredményt a tablazatban!
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osszes tulipan: | | |

muvelet:

Valasz:

piros tulipan: | | | sarga:

sarga tulipanhagymat ultetett Mimo.

Szinezd a koroket a megfeleld szinnel! ] t n

n Mimo 15 tulipanhagymat lltetett el. Ebbél 8 piros, a tobbi sarga. Hany sarga
tulipanhagymat tltetett Mimo?

ellenérzés:




1 Mivan aképen? ird le! Segit a négyzetbe irt szétagszam.

Cseréld ki a szines bet(t ugy, hogy egy Uj sz6t kapj! ird le a vonalra! Ha tudsz,
keress tobb megoldast!

I
ta sdrd
tard ajak
helyes Cipo

Egészitsd ki a szokapcsolatokat! ird a kartydkon lévé szavakat a leginkabb
hozzdill6 szavakhoz!

kalyha | | kristaly

lila vidam
meleg beszél6
hosszu csillogo
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Olvasd el a mondatokat! Melyik képhez melyik mondat illik? K&sd 6ssze 6ket!
Zi-zu lab-daval a ke-zé-ben épp a jat-szo-tér-re in-dul.
A ma-sz6-ka a ked-venc ja-té-ka.

A jat-szo-té-ren sok-szor jat-szik Mi-mo-val.

A ja-ték vé-gén meg-esz-nek egy fa-gyit.

Vi-da-man, ug-ran-doz-va in-dul-nak ha-za.

a Valaszolj egy szoval a kérdésekre az el6z6 feladat alapjan!

Mi-lyen ja-ték van Zi-zu ke-zé-ben?

Mi Zi-zu ked-venc jat-szo-té-ri ja-té-ka?

Mit e-szik Zi-zu és Mi-ma?

Hol jat-sza-nak e-gyutt? @

a Egészitsd ki a rajzot szines ceruzaval a szoveg alapjan!

A jat-szo-té-ren na-gyon
me-leg van. St a nap

és fel-hék van-nak

az é-gen. Zi-zu zold
ka-la-pot vi-sel a nagy
me-leg-ben. Mi-mé e-gyik
ke-zé-ben li-mo-na-dé van,
a ma-sik-ban egy le-gye-z6.
Mo6-got-tik van a hin-ta, ‘
t6-lik bal-ra pe-dig egy pad. U J
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